

KOMUNA E VUSHTRRIË

NJOFTIM PER INFORMATA SHTESE

ose

PERMIRESIM I GABIMIT

Sipas Nenit 53 të Ligjit Nr. Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-92

Punë

Furnizim

Shërbime

[Përkujtese: Nëse ndonjë përmirësim i gabimit ose informacion shtese shpije ne një ndryshim rrënjësor të kushteve të parashikuara në njoftimin origjinal te kontratës me një influencë mbi parimin e trajtimit të barabartë dhe në objektivin e prokurimit konkurrues, do të jetë e nevojshme zgjatja e afateve fillimisht te parapara]

Data e përgatitjes te këtij njoftimi: 23.08.2024

Nr i Prokurimit	VU644-24-8479-5-1-1
Nr i brendshëm	

Ky njoftim është përgatitur në GJUHËT:

Shqip



Serbisht



Anglisht



NENI I: AUTORITETI KONTRAKTUES

I.1) EMRI DHE ADRESA E AUTORITETIT KONTRAKTUES (AK)

Emri zyrtar: KOMUNA E VUSHTRRIË		
Adresa Postare: SHESHI " HASAN PRISHTINA" NR 173		
Qyteti: VUSHTRRI	Kodi postar: 42000	Vendi: Kosovë
Personi kontaktues: Personi pergjegjes: Ilmi Azemi Personi kontaktues: Azize Krasniqi	Telefoni: +383 3820042403	
Email: prokurimi.vushtrri@rks-gov.net ilmi.azemi@rks-gov.ne	Faksi:	
Adresa e Internetit (nëse aplikohet):		

NENI II: LËNDA E KONTRATËS

II.1) PËRSHKRIMI

II.1.1) Titulli i kontratës i dhënë nga autoriteti kontraktues: (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

Ndertimi i stacionit te pompimit rrjetit primar dhe rezervuarve te ujit, ne pjesen lindore te Vushtrri

sipas lot I dhe lot II-ri tenderim
II.1.2) Përshkrim i shkurtër i lëndës së kontratës <i>(ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)</i> Ka te bej me zegjerimin e rrjetit te ujsjellsit sipas paramases dhe llogaris per ma shume informata rreth sasive dhe rreth projektit referohni projektit .
II.1.3) Klasifikimi i Fjalorit të Përgjithshëm të Prokurimit (FPP): <i>(ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)</i> 45247130-0

NENI III: PROCEDURA

III.1) LLOJI I PROCEDURËS

III.1.1) Lloji i procedurës <i>(ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)</i>
<input checked="" type="checkbox"/> E hapur
<input type="checkbox"/> E kufizuar
<input type="checkbox"/> Konkurruese me negociata
<input type="checkbox"/> Kuotim i çmimit

III.2) INFORMACIONET ADMINISTRATIVE

III.2.1) Data e publikimit të njoftimit origjinal të kontratës:
--

NENI IV: INFORMACIONET PLOTËSUESE

IV.1) KY NJOFTIM PERFSHINE		
Përmirësim <input checked="" type="checkbox"/>	Informata shtesë <input type="checkbox"/>	
Njoftim për kontrate <input checked="" type="checkbox"/>	Njoftim për dhënie kontrate <input type="checkbox"/>	
IV.2) INFORMACIONI QE DUHET TE PERMIRESOHER OSE TE SHTOHET <i>(nëse aplikohet; te specifikohet vendi i tekstit ose datat te cilat duhet te përmirësohen apo te shtohen, ju lutem gjithmonë ofroni nenet përkatëse & numrin e paragrafit te njoftimit origjinal)</i>		
IV.2.1) Modifikimi i informatave origjinale të dorëzuara nga Autoriteti Kontraktues <input checked="" type="checkbox"/>	Publikimi në webfaqen e KRPP-së nuk është në përputhje me informatat origjinale të dorëzuara nga Autoriteti Kontraktues <input type="checkbox"/>	Të dyja <input type="checkbox"/>
IV.2.2) Në njoftimin origjinal <input type="checkbox"/>	Në dokumentet e tenderit <input type="checkbox"/>	Të dyja <input checked="" type="checkbox"/>
IV.2.3) Teksti i cili duhet të përmirësohet/shtohet në njoftimin origjinal <i>(nëse aplikohet)</i>		
Vendi i tekstit i cili duhet të modifikohet:	Në vend të:	Është :

<p>Kapaciteti teknik dhe profesional Kërkesat mbi mundësitë teknike dhe/ose profesionale 9.1 & 9.2</p>	<p>2. Per Lot II Kërkesa 1. Kontrata të natyrës së punëve të natyrës se kontratës, ujësjellës, kanalizim të përfunduara me Sukses gjatë 3 (tre) vitet e fundit, deri në datën e publikimit të këtij Njoftimi të Kontratës. Vlera Totale e Kontratave të natyrës së punëve të ndërtimit të ujësjellësve, kanalizim të jetë minimumi i vlerës prej 2,300,000,00 EUR (dy million e treqind mijë), dhe së paku një kontrate te përfunduar me sukses ne ndërtim te ujësjellësit ne vlere min 1,400,000.00 Euro ne tre vitet e fundit, Shënim Në rast të konzorciumit, udhëheqësi i grupit duhet të mbulojë së paku 60% të referencave të kërkuara më lartë.</p>	<p>2. Per Lot II Kërkesa 1. Kontrata të natyrës së punëve të natyrës se kontratës, ujësjellës, kanalizim të përfunduara me Sukses gjatë 3 (tre) vitet e fundit, deri në datën e publikimit të këtij Njoftimi të Kontratës. Vlera Totale e Kontratave të natyrës së punëve të ndërtimit të ujësjellësve, kanalizim të jetë minimumi i vlerës prej 2,300,000,00 EUR (dy million e treqind mijë). Shënim Në rast të konzorciumit, udhëheqësi i grupit duhet të mbulojë së paku 60% të referencav</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional Kërkesat mbi mundësitë teknike dhe/ose profesionale 9.1 & 9.2</p>	<p>Kerkesa 2 Lot I Stafi profesional i kërkuar OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar A) një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Konstruktiv, (jo bachelor), kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës). B) OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Infrastrukturë Rrugore (jo bachelor) , kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune pas diplomimit –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës). C) OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Mbrojtje e Mjedisit, të jetë i çertifikuar nga Ministria e Mjedisit dhe Planifikimit</p>	<p>Kerkesa 2 Lot I Stafi profesional i kërkuar OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar A) një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Konstruktiv, (jo bachelor), kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës). B) OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Infrastrukturë Rrugore (jo bachelor) , kërkohet te ketë min. 5 vite përvojë pune pas diplomimit –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës). C) OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Mbrojtje e Mjedisit, të jetë i çertifikuar</p>

Hapsinor të Republikës së Kosovës për Mbrojtte të Mjedisit, të jetë i çertifikuar me Iso 14001 2013 (jo bachelor), kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës). D)OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Komunikacion(jo bachelor), , kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës). Dh) OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Menaxhimi i Emergjencave i çertifikuar nga Ministria e Punës dhe Mirëqenies Sociale të Republikës së Kosovës për Siguri dhe Shëndet në punë(jo bachelor), kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës). E). OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Hidroteknikë(jo bachelor), , kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës). F) OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një bachelor te diplomuar Drejtimi Gjeodezi. Duhet të jetë i trajnuar për përdorimin e dronëve gjeodezik

nga Ministria e Mjedisit dhe Planifikimit Hapsinor të Republikës së Kosovës për Mbrojtte të Mjedisit, të jetë i çertifikuar me Iso 14001 2013 (jo bachelor), kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës). D)OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Komunikacion(jo bachelor), , kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës). Dh) OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Menaxhimi i Emergjencave i çertifikuar nga Ministria e Punës dhe Mirëqenies Sociale të Republikës së Kosovës për Siguri dhe Shëndet në punë(jo bachelor), kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës). E). OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Hidroteknikë(jo bachelor), , kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës). F) OE duhet te

	<p>(Dokument që dëshmon ndjekjen e trajnimit). kërkohet te ketë min. 3 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p>	<p>dëshmoj se ka autorizuar një bachelor te diplomuar Drejtimi Gjeodezi. Duhet të jetë i trajnuar për përdorimin e dronëve gjeodezik (Dokument që dëshmon ndjekjen e trajnimit). kërkohet te ketë min. 3 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional Kërkesat mbi mundësitë teknike dhe/ose profesionale 9.1 & 9.2</p>	<p>Kërkesa 8. Vlen vetem per lot II Certifikatat ISO 9001 2015 për Menaxhimin e Cilësisë; Certifikatat ISO 14001 2015 për Menaxhimi i Mjedisit; ISO 45001 2018 për menaxhimin e sigurisë dhe shëndetit në punë . Deshmija 8 Certifikatat ISO 9001 2015 për Menaxhimin e Cilësisë; Certifikatat ISO 14001 2015 për Menaxhimi i Mjedisit; ISO 45001 2018 për menaxhimin e sigurisë dhe shëndetit në punë . Certifikatat valide ne emër te OE – për te gjithë anëtarët e grupit, kopje e noterizuar vërtetim i kopjes nga ORGJINALI</p>	<p>Kërkesa 8. Vlen vetem per lot II Certifikatat ISO 9001 2015 për Menaxhimin e Cilësisë; ISO 45001 2018 për menaxhimin e sigurisë dhe shëndetit në punë . Deshmija 8 Certifikatat ISO 9001 2015 për Menaxhimin e Cilësisë; ISO 45001 2018 për menaxhimin e sigurisë dhe shëndetit në punë . Certifikatat valide ne emër te OE – për te gjithë anëtarët e grupit, kopje e noterizuar vërtetim i kopjes nga origjinali</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional Kërkesat mbi mundësitë teknike dhe/ose profesionale 9.1 & 9.2</p>	<p>Kërkesa 2 Lot II . Stafi profesional i kërkuar a) Menaxheri i Projektit - Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë, drejtimi hidroteknikë, i çertifikuar per Organizim dhe Menaxhim te Kantierit te Ndërtimit, VNM (vlerësimi i ndikimit në mjedis) dhe ISO 14001 2015 (auditor i brendshëm) min 10 vjet nga diplomimi b) Një Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë ose Master drejtimi Konstruktiv ose Hidroteknikë min 5 vjet nga diplomimi I certifikuar si ekspert në dhënien e ndihmës së parë dhe ndërhyrjes ndaj emergjencave c) Një Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë ose Master</p>	<p>Kërkesa 2 Lot II . Stafi profesional i kërkuar a) Menaxheri i Projektit - Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë, drejtimi hidroteknikë, i çertifikuar per Organizim dhe Menaxhim te Kantierit te Ndërtimit, VNM (vlerësimi i ndikimit në mjedis) dhe ISO 14001 2015 (auditor i brendshëm) min 10 vjet nga diplomimi b) Një Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë ose Master drejtimi Konstruktiv ose Hidroteknikë min 5 vjet nga diplomimi I certifikuar si ekspert në dhënien e ndihmës së parë dhe ndërhyrjes ndaj emergjencave c) Një Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë ose Master</p>

	<p>drejtimi Konstruktiv min. 2 vjet nga diplomimi i certifikuar për Menaxhim të projekteve.</p> <p>d) Një Inxhinier i diplomuar i Makinerisë ose Master I certifikuar me IWS min. 5 vjet nga diplomimi.</p> <p>e) Një Inxhinier i diplomuar I Elektroteknikes ose master drejtimi Energjetike i certifikuar si auditor i energjisë në ndërtesa dhe ndriçim publik konform legjislacionit vendor min. 5 vjet nga diplomimi.</p> <p>f) Një inxhinier I diplomuar i Makinerisë ose master drejtimi Komunikacion min. 5 vjet nga diplomimi.</p> <p>g) Një Inxhinier i diplomuar i Ambientit ose Bachelor min. 3 vjet nga diplomimi.</p> <p>h) Një Inxhinier ose Bachelor i Gjeodezisë i licensuar min. 5 vjet nga diplomimi</p>	<p>drejtimi Konstruktiv min. 2 vjet nga diplomimi i certifikuar për Menaxhim të projekteve.</p> <p>d) Një Inxhinier i diplomuar i Makinerisë ose Master I certifikuar me IWS min. 5 vjet nga diplomimi.</p> <p>e) Një Inxhinier i diplomuar I Elektroteknikes ose master drejtimi Energjetike i certifikuar si auditor i energjisë në ndërtesa dhe ndriçim publik konform legjislacionit vendor min. 5 vjet nga diplomimi.</p> <p>f) Një inxhinier I diplomuar i Makinerisë ose master drejtimi Komunikacion min. 5 vjet nga diplomimi.</p> <p>g) Një inxhinier i diplomuar ose master i shkencave teknike në mbrojtjen e mjedisit.</p> <p>h) Një Inxhinier ose Bachelor i Gjeodezisë i licensuar</p>
Data e fillimi të kontratës:*	31.10.2024	16.12.2024
Afati i fundit për dorëzimin e kërkesave për sqarimin e dosjes së tenderit:	15.10.2024 14:00:00	21.11.2024
Data e fillimi të kontratës:*	31.10.2024 14:00:00	16.12.2024 14:00:00
Afati i fundit për dorëzimin e kërkesave për sqarimin e dosjes së tenderit:	03.09.2024 14:00:00	21.11.2024 14:00:00
Afati i fundit për pranim të tenderëve	16.09.2024 14:00:00	26.11.2024 14:00:00
Takimi për hapjen e tenderëve	16.09.2024 14:00:00	26.11.2024 14:00:00

----- (Shto nenin IV.2.3 sa here qe keni nevojë) -----